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Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
gggég2|;|SEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012

Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacij,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— Wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Noobkw

(Al | B] | [e] | [D

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

=) L).

m|

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

W & || m

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Ktory element instalacji chtodniczej oznaczono na schemacie cyfrg 47

A. Skraplacz.
B. Sprezarke.
C. Termostat.
D. Parownik.

Zadanie 2.

Na rysunku przedstawiono sprezarke

A. ttokows.

B. srubows.

C. rotacyjna.

D. odsrodkowa.

Zadanie 3.

Elementami sktadowymi przedstawionego na rysunku agregatu chtodniczego sa:
A. pompa, parownik i silnik.
B. parownik, sprezarka i silnik.
C. sprezarka, skraplacz i silnik.
D. skraplacz, parownik i pompa.
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Zadanie 4.

Okresl moc sprezarki L, jesli moc chtodnicza urzgdzenia chtodniczego wynosi Qc = 60 kW, a wspdtczynnik
wydajnosci chtodniczej jest rowny EER; = 3.

A. L= 10 kW
B. L= 20 kW
C.L=40 kW
D. L=90 kw

Zadanie 5.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu danych katalogowych, dobierz model chtodnicy powietrza do
freonowego agregatu skraplajgcego, pobierajgcego moc elektryczng 0,5 kW, przy planowanym
wspotczynniku wydajnosci chtodniczej w zakresie od 3,0 do 3,5.

Katalog chfodniczy.
A. EP80 Freonowe chiodnice powietrza
B. EP100 Model Wydajnosé
C. EP 200 chiodnicza
D. EP 300
EP 80 0,55 kKW
EP 100 0,77 KW
EP 200 1,55 KW
EP 300 2,31 KW
Zadanie 6.
Cena Wartos¢
Podstawa : Jednostka < |
Lp. Opis . llos¢ | jednostkowa
wyceny miary i 2
1 2 3 4 S 6 7
Instalacja chlodnicza cieczowa
1 KNR 2-15 Rurociggi miedziane na cisnienie do 1.0 MPa o $r. zew.
060101 6,35 mm na scianach w instalacjach gazow chtodniczych m 30 18,00 540,00
cieczowych
3 _ T . . . . . .
KNR 2-15 TI’O]I:‘IIkI mledzllane glafikle o sr. zew. 6,35 mm w instalacjach sat. 3 13.30 39.90
060401 |gazow chtodniczych cieczowych
5 _ " . . . . . .
KNR 2-15 qucgkl mled2|lane gladkle o ér. zew. 6,35 mm w instalacjach szt y 1.27 52.07
060601 |gazow chtodniczych cieczowych
7 | KNR 2-15 Zawory odcinajgce o $r. 6,35 mm na cisnienie do 1.0 Pa
060801 |w instalacjach gazow chtodniczych cieczowych szt 10 33,64 336,40
KNR 2-15 |Przygotowanie instalacji gazow chtodniczych cieczowych do
063301 |uruchomienia, przedmuchanie pkt. 1 20,00 50,00
KNR 2-15 |Przygotowanie instalacji gazow chtodniczych cieczowych do
063302 |uruchomienia, proba na cisnienie do 1.0 MPa do30m | 1 160,00 | 160,00
KNR 2-15 |Przygotowanie instalacji gazow chtodniczych cieczowych do
063306 |uruchomienia, napelnienie Pkt L 90,00 90,00
KNR 0-34 |lzolacja rurociggow sr. 6,35mm otulinami Armaflex - m oo 139.90 3077.80

010110 |jednowarstwowymi gr.20 mm (N)

Na podstawie fragmentu kosztorysu oblicz koszt materiatow niezbednych do wykonania instalacji chtodniczej
cieczowej.

A. 968,37 zt
B. 1268,37 zt
C. 404617 zt
D. 4346,17 zt
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Zadanie 7.
e Monimainy odsigp 1: Minimainy odsiep 2
,_/‘ 1 x wysokosC agregai 2 X SZerokosc agregat -
| —1
| —1
| S ()
L~
ol I
1 T
|_—1 1
5 it
1 s
T e e

Wymiary [mm)]
Wysokos¢ H Szerokos¢ W Diugo$é D
OP-MGZD054MTC21E 442 800 600

OP-MGZD108MTC21E 555 1000 | 700

Typ agregatu skraplajacego

OP-MGZD215MTC21E

Na podstawie fragmentu zalecen instalacyjnych, wskaz ktore wartosci odstepéw od Sciany i przeszkod
zapewniajg prawidtowe zamontowanie agregatu skraplajgcego OP-MGZD086MTC21E.

A. odstep 1: 0,6 m, odstegp 2: 1,6 m
B. odstep 1: 0,6 m, odstegp 2: 2,1 m
C. odstep 1: 0,6 m, odstep 2: 1,6 m
D. odstep 1: 0,6 m, odstep 2: 2,1 m
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Zadanie 8.

Ktore z przedstawionych na rysunkach narzedzi stuzy do recznego gigcia rur miedzianych?

L.
I.
[.
V.

oW

Zadanie 9.

Ktore narzedzie nalezy zastosowac do przecinania rur miedzianych?

b
X

Il.
[l.
V.

com>
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Zadanie 10.

; ¥ o I R — i :r’, i : . :
ORI [, @R =
——_ﬁ_ iy iy \:;-—}-‘ r iy | E—J pE__

Na ktérym rysunku zilustrowano prawidtowy sposéb postugiwania sie palnikiem podczas montazu zaworu
rozpreznego w technologii lutowania?

AL
B. Il
C. Il
D. IV.
Zadanie 11.

Podczas montazu elektrycznego ukladu zasilajgcego urzadzen w instalacji chtodniczej, instalator uzywa
narzedzi, w ktérych uchwyty pokryte sg izolacjg w celu ochrony przed

A. porazeniem pradem elektrycznym.
B. urazami mechanicznymi.
C. wysokg wilgotnoscig.
D. wysokg temperatura.
Zadanie 12.

Ktorej butli nalezy uzy¢ do wykonania cisnieniowej proby szczelnosci w urzgdzeniu chtodniczym za pomocag
suchego azotu?

N

l. Il 1. V.

I,
V.

oowy
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Zadanie 13.

Glownym celem stosowania izolacji przeciwdrganiowej w instalacjach chtodniczych jest

A. wypoziomowanie agregatu.

B. zabezpieczenie przed wilgocia.

C. przeciwdziatanie powstawaniu plesni i grzybow.
D. przeciwdziatanie rozprzestrzenianiu sie wibracji.

Zadanie 14.

Przedstawiony na rysunku przyrzad przeznaczony jest do pomiaru

A. temperatury czynnika chtodniczego w butli.
B. cisnienia czynnika chtodniczego w butli.

C. objetosci czynnika chtodniczegoi butli.

D. masy czynnika chtodniczego i butli.

Zadanie 15.

- Z1_.E.

W ? —X
Mol Parownik 22 B
a1
; =

A 1 Skraplacz

Zbiomik cieczy

W - wentylator

G - grzalka elekiryczna Sprezarka

21 - zawdr elekiromagnetyczny 1

22 - zawdr elekiromagnetyczny 2 Odwadniacz

Jak nalezy ustawi¢ wentylator W, grzatke G oraz zawory elektromagnetyczne Z1 i Z2, aby w przedstawionym

na schemacie urzadzeniu chtodniczym mrozni, przeprowadzi¢ proces odtajania parownika gorgcymi parami
czynnika.

A. W —wilgczony, G —witgczona, Z1 — zamkniety, Z2 — otwarty.

B. W — wylgczony, G —wlgczona, Z1 — otwarty, Z2 — zamkniety.
C. W —w3aczony, G —wylgczona, Z1 — otwarty, Z2 — zamkniety.
D. W - wytgczony, G —wtaczona, Z1 — zamkniety, Z2 — otwarty.
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W przedstawionym na schemacie fragmencie instalacji glikolowej zastosowano

A. 2 trgjniki, 6 kolan, 4 mufy.
B. 4 trgjniki, 6 kolan, 2 mufy.
C. 6 trojnikéw, 4 kolana, 2 mufy.
D. 6 trgjnikow, 2 kolana, 4 mufy.

Zadanie 17.

RWin

e --1:'_’ﬂ
.'.__- = W : \IJF' ]Jll — i

AW out o 4 t il
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Przedstawione na rysunku urzgdzenie stuzy do

A. kontroli szczelnosci podczas préby cisnieniowej z zastosowaniem azotu.
. kontroli szczelnosci napetnionego urzgdzenia chtodniczego.

B
C. pomiaru temperatury przegrzania czynnika chtodniczego.
D. pomiaru poziomu hatasu agregatu.
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Zadanie 18.

Na podstawie przedstawionego na rysunku cyklu napraw sprezarki chtodniczej ttokowej okresl, po ilu
godzinach pracy sprezarki liczonych po pierwszej naprawie $redniej, nalezy przeprowadzi¢ drugi przeglad
zapobiegawczy.

A. 1000h
B. 2000h G s s .
C. 3000h APBPTPBPTPBP‘
D. 4000 h | | | | | | L1
1000 J
s 2000 a
4000 i
« 12000 d
G - naprawa gtowna B -naprawa biezaca
S - naprawa srednia P - przeglad zapobiegawczy
Zadanie 19.

Na podstawie harmonogramu czynnosci serwisowych podaj czestotliwosé kontroli obiegu oleju w sprezarce.

Tabela 2. Harmonogram czynnoscl serwisawycoh

A. 3razy w roku. . -
B. 4 razy w roku. Lp. Czynnosié serwisowa Okres wykonywania
C. Co 6 miesiecy. 1 | Sprawdzanie temperatury pracy Codziennie
D. Corok. 2 | Sprawdzame poziomu oleju w sprezarce Codzienme

3 | Sprawdzeme poziomu ceynmka chtodmezego w zbiormku Codzienme

4 | Sprawdzenie podeisnienia generowanego preez sprezarki Co 3 muesiace

5 | Kontrola obicgu oleju w sprgzarkach Co 3 micsiace

6 | Sprawdzanie zaworow Co 6 miesigey

7 | Kontrola dziatama zaworow bezpieczenstwi Co 6 miesigey

8 | Sprawdzanie tgczmkow elekirycznych 1 bezpieczmkow Co rok

9 | Sprawdzenic rurociggow, skraplacza, mebli chlodniczych Co rok

Zadanie 20.

W celu podtgczenia zasilania lady chtodniczej do instalacji elektrycznej nalezy wykorzystac¢ przewéd YDYp
3x1,5 mm?, ktéry ma 3 zyty w kolorach: czarnym, niebieskim, zétto-zielonym. Prawidtowy sposéb podigczenia
przewodow do zaciskow lady chtodniczej przedstawiono na rysunku

L1 N
¢ 9
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=t
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=
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<

I.
[.
V.
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Zadanie 21.

Termostatyczny zawor rozprezny utrzymuje

A. stalg ilosc cieczy w parowniku.
B. stalg temperature w komorze.
C. stale cisnienie parowania.

D. stale przegrzanie par.

Zadanie 22.

Przedstawiony na rysunku bezprzewodowy rejestrator wyswietla informacje o

A. cisnieniu i wilgotnosci. S S S S S S
B. predkosci i temperaturze. UBEL] 1 B 5 )
C. temperaturze i wilgotnosci wzglgdne;. Q LB-523 EC€ .
D. temperaturze i wilgotnosci bezwzgledne;. N e
q*eed|
vl STy
\.‘ L '_,:. l

TERMOHIGROMETR WiFi )

Zadanie 23.

Na podstawie wykresu przedstawiajgcego zmiany temperatury parowania w funkcji czasu podczas pracy
uktadu chtodniczego okresl, ktory element zostat zastosowany w tym uktadzie.

A. Zawor ptywakowy niskiego cisnienia. Temperatura
5 2 [ Rem R L
B. Termostatyczny Zawor rozprezny. PR
C. Automatyczny zawor rozprezny. spvatar
D. Rurka kapilarna.
L] &
ZOOTy e
Bl avkl
Cifwrare
I sy
2 3 4
Prsss Pagldy
- eal e
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Zadanie 24.
7. OBSLUGA SERWISOWA AGREGATU

Pobrano z arkusze24.pl

7.2. Opis przegladow
Wszechstronny program obslugi serwisowej przyczyni sie oSprawdzi¢ dokrecenie érub | wkretow
do zapewnienia niezawodne] pracy agregatu, Stosowanie oraz prawidiowo$¢ zamocowania agregatu
tego typu programu umozlivi réwniez sprawowanie na zabudowie chiodniczej.
kontroli nad kosztami eksploatacyjnymi i przyczyni si¢ do Sprawdzi¢ szczeinosé elementd jdujacych
wydiuzenia czasu u2ytkowania agregatu oraz uzyskania t,smt:g;nad ;ie pod cisnieniem Y
lepszej wydajnosci eksploatacyjnej. y y
«Sprawdzié prawidlowosé niskich | wysokich
UWAGA obrotéw sprezarki sekcji ROAD.
Wszystkie czynnosci wehodzace w skiad obslugi serwisowe] +Sprawdzic naciag paska sprezarki.
musza byé wykonywane przez technika serwisowego, «Oczyécié akumulator i zaciski akumulatora.
przeszkolonego w zakresie obshugi produkidw firmy Carrier . X )
| przestrzegajacego wszystkich norm bezpieczenstwa *Sprawdzi¢ naciag paska spre2arki.
| jakosci, stosowanych przez firme Carrier. ;%mpasek sprezarki po przepracowaniu
Przed przystapieniem do wykonywama jakichkolwiek g° dz_ gl ) . .
tzynnoéa w obrebie agregatu nalezy sie upewni¢, ze: *Sprawdzi€, czy nie ma wyciekéw czynnika
agregat jest wylaczony (na kabinowym panelu Prz:glad chiodniczego.
I sterowania il:;‘ wySwietlane wskazanie 0':’2 «Sprawdzié wszystkie polaczenia elektryczne.
w trakcie przeprowadzania obslugi konserwacyjnej. *Sprawdzic¢ tryb chiodzenia.
«Sprawdzi¢ dziatanie uktadu odszraniania.
: sSprawdzi¢ dzialanie sterownika kabinowego.
7.1. Harmonogram przegladow agregatu - 4ci¢ wesownice skrapl :
E ) Przeglad | Przeglad | Przegad Przeglad | «*Wymieni¢ lozyska kola pasowego napinacza,
Kilometry Mile wistepny A g8 B
3(;5% 1 m s - Corok | *Wymieni¢ fiitr-osuszacz.
60 000 36 000 . . *Oczyscié filtr dyszy zaworu rozpreéznego.
20000 54 000 = »Wymieni¢ olej sprezarki — stosowaé wytacznie
120 000 72 000 H ES Co olej poliestrowy (POE) zatwierdzony przez
150 000 90 000 L] pwa | firme Carrier Transicold.
;?g g% :gg %g : _ lata | sWymieni¢ czynnik chiodniczy.
Wymienié dysze zaworu rozpreznego.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu instrukcji obstugi okresl,

samochodowego agregatu chtodniczego nalezy wymienic tozyska kota napinacza.

A. 36 000 km
B. 60 000 mi
C. 36 000 mi
D. 90 000 km

Zadanie 25.

Zmrazanie groszku przeprowadza sie¢ w zamrazarkach

kontaktowych wieloptytowych.
fluidyzacyjnych w powietrzu.
immersyjnych w solance.
immersyjnych w glikolu.

oowy
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Zadanie 26.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz ilos¢ ciepta odprowadzonego z 1 t wolowiny
zamrazanej od temperatury 20°C do temperatury -20°C.

A. 353 MJ _ , .
B. 310 MJ Tabela. Entalpia produktow Dspozywczych
s Temperatura | Cielgcina OrSZ | \Wotowina
D. 243 MJ . chudy
c kd/kg Kk kd/kg
20 380 410 353
10 340 360 320
0 310 323 286
-10 74 73 75
-20 44 43 43
-30 21 22 23
Zadanie 27.

Ktore z przedstawionych na rysunkach urzadzen jest przeznaczone do odzysku czynnika chiodniczego?
Al
B. Il
C. Il
D. IV.

Zadanie 28.

Gratowanie odcinkéw rur miedzianych wykonuje sie w celu

usuniecia ostrych pozostatosci materiafu.
przywrécenia ksztattu i wymiaru rury.
umozliwienia odgatezienia instalaciji.
rozszerzenia $rednicy rur.

oOow>
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Zadanie 29.
BATERIA o s
MANOME TROW [lr=__ P
. ) (—) .\.-1
INSTALAGJA NNl ) (I——
CHLODNICZA LUB N/ N - )
KLIMATYZACY.JNA ‘ - i L v
\ - . A e M WYLOT
GAZ | T —
. = 3 ! R L awor pary | CIECZY
[ ¢ \ | \ .
1 I [ ciEcz N 7 ,} 1
) )2 )
¥ Ll
5\ \
= N
C Py N -
WAGA
ELEKTRONICZNA,

Ktorymi kolorami w instrukcji obstugi stacji odzysku rysowane sg elastyczne przewody oznaczone narysunku

cyframi 1, 2, 37

A. 1 -czarnym, 2 - niebieskim, 3 — czerwonym.
B. 1 - niebieskim, 2 - czerwonym, 3 - Zéltym.
C. 1 -Zzo6itym, 2 - czerwonym, 3 - niebieskim.
D. 1 -czerwonym, 2 - Z6ttym, 3 - niebieskim.

Zadanie 30.

Najbardziej prawdopodobng przyczyng oszronienia przedstawionej na rysunku sprezarki jest

A. uszkodzenie silnika sprezarki.
B. zbyt czeste zatgczanie sig sprezarki.
C. zalanie sprezarki ciektym czynnikiem.
D. zanieczyszczenie instalacji opitkami miedzianymi.
Zadanie 31.
" £l « Kosztorys wykonawcow (ceny w PLN)
P- ementy kosztorysu Wykonawca A | Wykonawca B | Wykonawca C | Wykonawca D
1 |Cenafiltra chemicznego 110 170 220 290
2 | Nakretki/narzutki mosiezna GAR gwint 1/4" 12 9 10 11
3 |Rura miedziana 1/4" 8 11 10 9
4 | Czynnik chtodniczy 60 50 70 90
5 |Demontaz ukiadu 40 50 40 10
6 |Wykonanie potgczen 15 20 10 20
7 | Wykonanie ci$nieniowej préby szczelnosci 45 20 20 20
8 |Napeinienie instalacji czynnikiem chtodniczym 60 50 35 40
9 |Regulacja i uruchomienie 20 20 15 10

W tabeli zestawiono koszty wymiany odwadniacza i czesci rurociggow wraz z kosztami przygotowania
urzgdzenia do pracy. Ktéry z wykonawcdw zaoferowat te ustuge z najnizszym kosztem robocizny?

A. WykonawcaA.
B. Wykonawca B.
C. Wykonawca C.
D. Wykonawca D.
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Zadanie 32.

Uszkodzony element sprezarki chtodniczej, oznaczony na rysunku cyfra 1, to

ttok.

wodzik.

cylinder.

korbowdd. 1

o>

Zadanie 33.

lle powinno wynosi¢ wskazanie wagi nieposiadajgcej funkcji dynamicznego tarowania po napetnieniu
instalacji czynnikiem chtodniczym wilosci 7,4 kg, jezeli do napetniania uzyto butli, ktéra przed napetnieniem
wazyta brutto 15,3 kg, a tara butli wynosi 2,3 kg ?

A. 56 kg
B. 7,4kg
C. 7,9kg
D. 15,3 kg

Zadanie 34.

Na podstawie zamieszczonego rysunku wskaz poprawng kolejno$¢ wkrecania srub mocujgcych glowice
sprezarki chtodniczej, tlokowej, dwucylindrowej po wymianie uszczelki pod gtowicy.

A 3,524,1,6 1 2 3
B. 254,136
C. 4,1,52/6,3
D. 1,2,3,6,5 4
4 5 6
Zadanie 35.

Korzystajgc z danych zamieszczonych w tabeli okresl jak czesto nalezy wykonywac préby szczelnosci
instalacji napetnionej 150 kg czynnika R404A | jezeli instalacja posiada staly system wykrywania wyciekow.

o napetnienie . ekw. czestotliwosé kontroli
A. Co najmniej raz w roku. [kg] | c2ynnik | GWP | o0 1 instalacji*
o Sonajmnig faz ha 3 m-ce. oo |82 675 [439 nie podiega kontrof
- Lonamnie| 2 razy w roku. : R410A [ 2088 | 13,57 co najmniej raz na 12 m-cy

D. Conajmniejrazna 1,5 m-ca. 25 R404A [ 3992 | 99,8 o najmniej raz na 6 m-cy
150 R134A | 1340 | 214 €0 najmniej raz na 6 m-cy

R404A | 3992 | 598,8 c0 najmniej raz na 3 m-ce
*Jesli instalacja wyposazona jest w staly system wykrywania wyciekdw,
czestotliwosé jest dwukrotnie mniejsza.

Zadanie 36.

Ktory z zastosowanych czynnikow wyklucza stosowanie rurociggow miedzianych w urzadzeniu chtodniczym?

R12
R134a
R407A
R717

oow>
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Zadanie 37.

Na ktdérym rysunku przedstawiono demontaz tozyska tocznego z watu sprezarki chtodniczej ?

ifeofm

Enan (.

gs —

| I 1l V.
A. |
B. Il
C. .
D. IV.
Zadanie 38.

Klucz dynamometryczny przeznaczony jest do

dokrecania srub w miejscach trudnodostepnych.
dokrecania srub z okreslonym momentem sity.
odkrecania $rub skorodowanych.

odkrecania srub rzymskich.

oo W

Zadanie 39.

W przypadku stwierdzenia drobnego pekniecia korbowodu wykonanego w technologii odlewu, korbowod ten

zszywa sie wkrecanymi kotkami srubowymi.
spawa sie elektrycznie lub gazowo.

lutuje sie lutem twardym.

wymienia sie na nowy.

oo w>

Zadanie 40.

lle ciepta wydzieli sie w komorze chlodniczej o temperaturze -10°C w ciggu doby, jezeli w komorze wykonujg
ciezkg prace dwie osoby codziennie przez 4 godziny?

A. 16 000 kJ
B. 12 000 kJ
C. 8000kJ 1700
D. 6000 kJ
1500
kJ/h/osobe
1300
1100 2
LY
e
a0
700
500

+10 +5 0 5 -0 -15 -20
Temperatura w komorze
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